
Malbec „ Reserva Organic ” 2023 Mendoza DO
bodega Piedra Negra 0.75 l

» Víno » Tiché víno

DIOS TRADING, spol. s r.o.
Husova 1205, Modřice, 664 42 dios@dios.cz

15.5.2026 10:59
1/2

Kód produktu ARG00435 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Malbec vypěstovaných na vinicích argentinské vinařské oblasti
Mendoza - suché

Šarmantní Malbec z vlastních argentinských organicky obdělávaných vinic francouzského vinaře Francoise Lurtona v jižní
Mendoze v Alta Uco Valley, které zde osázel na panenské půdě jako první. Vinařství Piedra Negra se nachází v nadmořské výšce
1100 m na úpatí And s chudou a propustnou půdou se směsí žuly, vulkanického písku a velkými oblázky, která dává velmi nízké
výnosy s vysokou kvalitou a koncentrací hroznů.

Intenzivní rubínová barva s komplexní vůní lesního bobulového ovoce, okvětních růžových lístků a kořenitých a kávových tónů.
Plné, koncentrované, ale zároveň jemné a elegantní víno s chutí zralého lesního ovoce a koření, s dobrou strukturou, příjemnou
tříslovinou a velmi dlouhou dochutí. Piedra Negra Reserva je typické vyjádření argentinského Malbecu. Dobrý společník k tmavým
grilovaným masům, zvěřině, ragú, s těstovinami s aromatickými omáčkami a jemnými a zralými sýry.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Jacques & François Lurton SA, Bodega Piedra Negra
je mladá a ambiciózní společnost založená syny
André Lurtona – renomovaného obchodníka a
producenta z Bordeaux (Château Bonnet, Dauzac, La
Louviere aj.). Oba bratři využili svých zkušeností a
postupně začali s produkcí vín v dalších světových
oblastech. Mimo Francie je to Španělsko, Chile,
Austrálie, Uruguay, ale hlavně Argentina. V roce
1992 společnost zakoupila 300 hektarů v regionech
Tunuyan a Barancas, jižně od argentinské Mendozy,
a postupně začala s výrobou vín, která sklidila velký
mezinárodní ohlas. Tato vína se dále úspěšně
umísťují ve světových soutěžích, a to zvláště v
posledních letech. Navzdory všeobecnému
technologickému pokroku mnoha výrobců vín na
celém světě nemají vína vždy vyrovnanou kvalitu a
spotřebitelé si tak nemohou být zcela jisti výběrem.
Jacques a François Lurton se snaží tuto nejistotu
překonat, a tak vytvořili působivou kolekci vín z
rozmanitých částí světa. Každé s vlastním stylem,
vybrané z nejlepších možných „terroir". Vína jsou
vyrobená pod vedením vlastního týmu enologů a
nabízejí znamenitou hodnotu vzhledem k ceně.
Společnost vlastní pozemky v několika zemích,
zvláště ve Francii (Languedoc a Bordeaux) a v Chile
(údolí Casablanca a Colchagua) a je známá například
svými francouzskými organickými víny Terra Sana,
chilskou řadou Hacienda Araucano a hlavně
vlajkovou lodí vinařství – bílým vínem Les Fumées
Blanches odrůdy Sauvignon z oblasti Oc. Francois
Lurton a jeho bratr Jacques jsou vinaři původem i
vlastní volbou – rodina Lurtonových je jedním z
nejrespektovanějších vinařských rodů v Bordeaux a
těší se úspěchu i úctě. Svými schopnostmi a
znalostmi oboru a moderní vizí vína si za posledních
20 let bratři vytvořili svou vlastní výbornou reputaci.
Jejich společnost vznikla původně jako konzultantský
servis pro výrobce vína – od pěstování až po uvádění
na trh, Jacques a Francois spolupracovali např. s
Marks&Spencer, Hardys, Rémy Pannier, Caténa...
Nespočet mil nalétaných za klienty po celém světě
jim vysloužil v oboru přezdívku „létající vinaři“ a
umožnil jim rychle najít nejzajímavější oblasti pro
pěstování vína s vysokým potenciálem kvality a
originality. Na základě těchto zkušeností zakoupili
bratři během posledních 8 let pozemky v
Languedocu, Chile aj. V každé zemi mají místní tým
oenologů a zpracovávají výhradně hrozny z vlastních
nebo smluvních pozemků, všechna vína jsou
lahvována a zrají v zemi původu. Lurtonovi prodávají
výhradně vína své vlastní produkce a značky. V roce
2007 byla společnost reorganizována a nese nyní
název Domaines Francois Lurton. V polovině 80. let
Francois Lurton několikrát navštívil Languedoc při
hledání nových pozemků pro svou rodinu a rychle si,
jako jeden z prvních, uvědomil potenciál této oblasti
pro pěstování francouzských vín, jejichž styl by lépe
odpovídal novým chuťovým požadavkům
spotřebitelů a reagoval tak na boom vín z nového
světa. Jeho cílem byla vína vysoké kvality s
úspěšnou obchodní strategií. Nadšení zákazníků i
profesionálů z Fumées Blanches a ostatních vín z
jeho sortimentu je odměnou za podstoupené riziko i
potvrzením Francoisova přesvědčení, že budoucnost
Languedocu leží v kvalitních, vytříbených vínech –
jak ostatně i dokazuje vlajková lo Lurtonových v této
oblasti – vynikající pozemek Chateau des Erles a
výjimečné cuvée stejného jména.

Hlavní parametry
Značka Piedra Negra 
Původ Argentina, Mendoza 
Barva červená 
Ročník 2023 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Malbec 
Přívlastek Reserva 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 
Výrobce Francois Lurton domaines, Domaine de Poumeyrade, 33870 Vayres, Francie 
Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici
na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


